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POLITIKA E BISKOTAVE 

(COOKIES) 
Me këtë Politikë për Cookies, duam t'ju informojmë rreth përdorimit të cookies, pikselëve 
dhe teknologjive të ngjashme (gjitha së bashku si "cookies"). Këto cookies përdoren në 
uebfaqen tonë për t'ju mundësuar përdorimin e uebfaqes, për t'ju ofruar funksione të 
caktuara të uebfaqes, për të përmirësuar qasshmërinë e uebfaqes dhe për të na 
mundësuar të kryejmë analiza të caktuara. 

Në këtë Politikë për Cookies, ne ju informojmë gjithashtu rreth opsioneve të konfigurimit 
të cookies që keni në lidhje me cookies në uebfaqen tonë. Mund t’i konfiguroni 
preferencat tuaja për cookies në Qendrën tonë të Preferencave të Privatësisë, të cilës 
mund t’i qaseni duke klikuar butonin më poshtë: 
Qendra e opsioneve të Preferencave të Privatësisë 

PËRMBAJTJA E KËSAJ POLITIKE PËR 

COOKIES 

Me këtë Politikë për Cookies, ne ju informojmë në lidhje me përdorimin e cookies në këtë 
uebfaqe dhe përpunimin e të dhënave tuaja personale që ne i mbledhim në lidhje me 
vizitën dhe përdorimin tuaj të uebfaqes sonë. 

Për t'ju mundësuar të gjeni më lehtë informata të rëndësishme për ju, ne e kemi ndarë 
këtë Politikë të Cookies në seksione të veçanta: 

• 1. Kontrolluesi dhe Zyrtari për Mbrojtjen e të Dhënave Personale 
• 2. Informatat e përgjithshme rreth cookies 
• 3. Menaxhimi i cookies 
• 4. Cookies e përdorura në këtë faqe interneti 
• 5. Politika e Privatësisë 

1 KONTOLLUESI DHE ZYRTARI PËR MBROJTJEN E TË DHËNAVE 
PERSONALE 

1.1 KONTROLLUES I TË DHËNAVE 

Sipas rregulloreve për mbrojtjen e të dhënave personale, kontrolluesi do të përcaktojë 
qëllimet dhe mënyrat e përpunimit të të dhënave tuaja personale dhe do të sigurojë 
pajtueshmërinë me kërkesat ligjore për mbrojtjen e të dhënave personale. Në rast se dy 

https://www.stihl.rs/sr/kolacici#rukovalac
https://www.stihl.rs/sr/kolacici#informacije
https://www.stihl.rs/sr/kolacici#upravljanja-kolacicima
https://www.stihl.rs/sr/kolacici#kolacici
https://www.stihl.rs/sr/kolacici#politika-privatnosti
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ose më shumë kontrollues përcaktojnë bashkërisht qëllimet dhe mënyrat e përpunimit, 
këta kontrollues do të jenë bashkërisht përgjegjës për përpunimin, këta janë të 
ashtuquajturit kontrollues të përbashkët. 

Kontrolluesi i cili është përgjegjës për përpunimin e të dhënave tuaja personale përmes 
cookies në lidhje me këtë uebfaqe është: 

    STIHL d.o.o. 
    Prekonoška 24, Beograd 
    Office@stihl.rs 
    Numri i identifikimit tatimor: 107902347  

Për më shumë informata, na kontaktoni pa hezitim përmes të dhënave të kontaktit të 
dhëna më sipër. 

1.2 ZYRTARI PËR MBROJTJEN E TË DHËNAVE PERSONALE 

Ju mund të kontaktoni Zyrtarin tonë për Mbrojtjen e të Dhënave Personale duke dërguar 
një email në adresën e kontrolluesit me shenjën "për Zyrtarin për Mbrojtjen e të Dhënave 
Personale" ose duke dërguar një email në adresën dijana.peskir@stihl.rs.   

2 INFORMATAT E PËRGJITHSHME PËR COOKIES 

Cookies janë dokumente të vogla me tekst që ne i ruajmë në pajisjen tuaj që përmbajnë 
të dhëna të tilla si cilësimet personale të faqes (p.sh. gjuha, rezolucioni i ekranit) dhe të 
dhënat e qasjes. Ne bëjmë dallimin në mes të cookies doemos të nevojshme, cookies 
statistikore (opsionale), cookies të marketingut (opsionale) dhe cookies të profilizimit 
(opsionale). Për një përshkrim më të detajuar të përdorimit të këtyre cookies, shihni 
seksionin 2.1. Periudhat e ruajtjes së cookies të përdorura ndryshojnë, prandaj bëjmë 
dallimin në mes të cookies të përhershme dhe cookies të sesionit (shih seksionin 2.2). 

Përveç nesh (si "palë të para"), palë të tjera ("palë të treta") mund të përpunojnë 
gjithashtu të dhënat tuaja personale duke përdorur "cookies" të tyre. Për më shumë 
informata rreth palëve të tilla të treta, shihni seksionin "Cookies të Palës së Parë/të 
Tretë" (shih seksionin 2.3). 

2.1 KATEGORITË E COOKIES 

mailto:Office@stihl.rs
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Cookies doemos të nevojshme 

Këto cookies janë të domosdoshëm për funksionimin e uebfaqes. Pa këto cookies, 
uebfaqja nuk mund të funksionojë. 

Cookies statistikore 

Këto cookies përdoren për të përmirësuar qasshmërinë e uebfaqes sonë dhe, 
rrjedhimisht, përvojën e përdoruesit, duke analizuar sjelljen tuaj. Për shembull, cookies 
mbledhin informata rreth mënyrës se si e përdorni uebfaqen tonë, numrin e vizitave që 
bëni, kohën mesatare që kaloni në të dhe faqet që shfletoni. Cookies statistikore na 
ndihmojnë të përcaktojmë, për shembull, se cilët elementë të ofertës sonë online 
përdoren më shumë dhe të zhvillojmë më tej uebfaqen tonë bazuar në nevojat tuaja. Ne 
përdorim gjithashtu cookies statistikore për të monitoruar dhe analizuar sjelljen e 
përdoruesve të uebfaqes sonë ("monitorimi i përdoruesit"). 

Cookies të marketingut 

Këto cookies përdoren për t'ju ofruar përmbajtje relevante të përshtatur sipas interesave 
tuaja. Ato përdoren gjithashtu për të menaxhuar reklamat dhe për të matur efektivitetin e 
fushatave reklamuese. Cookies regjistrojnë nëse keni vizituar një uebfaqe dhe çfarë 
përmbajtjeje keni përdorur atje. Kjo bazohet në identifikimin unik të shfletuesit dhe 
pajisjes suaj. Informatat mund të ndahen me palë të treta, siç janë reklamuesit, të cilët e 
përdorin atë për qëllimet e tyre, me qëllim që t'ju tregojnë reklama relevante edhe në 
uebfaqet e tjera. Këto cookies shpesh shoqërohen me funksionet e uebfaqeve të palëve 
të treta. 

2.2 PERIUDHA E RUAJTJES SË COOKIES (COOKIES TË PËRHERSHME 

DHE COOKIES TË SEANCËS) 

Cookies mund të ruhen në pajisjen tuaj për një periudhë të gjatë kohore ose 
përkohësisht. 

Të ashtuquajturat "cookies" të përhershme ruhen në pajisjen tuaj për një periudhë të 
caktuar kohore derisa "cookies" të skadojë (ose derisa ta fshini para skadimit). Për 
shembull, kështu mund t’i ruani cilësimet e gjuhës në mënyrë që të mos keni nevojë t’i 
rikonfiguroni ato për uebfaqen tonë. 

Cookies e sesionit e ruajnë përkohësisht ID-në e sesionit tuaj derisa jeni aktiv në 
uebfaqen tonë. Kjo parandalon nevojën për t'u kyçur përsëri, për shembull, nëse 
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ndryshoni faqe brenda uebfaqes sonë. Cookies e sesionit fshihen kur largoheni nga 
uebfaqja ose bëhen të pavlefshme kur skadon seanca juaj, d.m.th. kur largoheni nga 
uebfaqja ose mbyllni shfletuesin tuaj. 

2.3 COOKIES E PALËS SË PARË/TË TRETË 

Një cookie i palës së parë është një cookie i vendosur nga ne si kontrollues ose i caktuar 
nga përpunuesit tanë. STIHL d.o.o. përpunon të dhënat e mbledhura nga cookies e 
palës së parë për qëllimet e veta, pavarësisht nëse e ka programuar vetë cookie apo 
përdor një cookie nga një ofrues tjetër. 

Një cookie i palës së tretë nuk vendoset nga uebfaqja që po vizitoni aktualisht, por nga 
një palë e tretë. Kjo palë e tretë mund të jetë, për shembull, një nga ofruesit tanë të 
shërbimeve, në formë të një rrjeti për reklama. Cookies e palëve të treta burojnë nga 
domene të ndryshme të palëve të treta që mund të përdorin në mënyrë fleksibile cookies 
për të ndjekur sjelljen e përdoruesit në uebfaqen tonë dhe në uebfaqet e palëve të treta 
jashtë ofertës së palës së tretë (veçanërisht për reklamat e përshtatura për përdoruesit 
individualë). Kur vizitoni një uebfaqe ku një rrjet reklamash vendos reklama, reklamat në 
atë uebfaqe mund të ruajnë një cookie të palës së tretë në pajisjen tuaj. Edhe pse u 
lejojmë palëve të treta të hyjnë në uebfaqen tonë për të instaluar këto cookies në pajisjet 
e përdoruesve, ne nuk kemi kontroll mbi kohëzgjatjen e ruajtjes së këtyre cookies të 
palëve të treta në pajisjet e tyre. Të dhënat e mbledhura nga këto cookies përpunohen 
nga pala e tretë për qëllimet e veta dhe si kontrollues në përputhje me Politikën 
përkatëse të Privatësisë dhe Politikën e Cookies ose si një kontrollues i përbashkët me 
ne. Kjo përfshin edhe cookies e palëve të treta nga rrjetet sociale të cilat lejojnë ndarjen 
e informatave me rrjetet sociale përkatëse. 

3 MENAXHIMI I COOKIES 

3.1 CILËSIMET E SHFLETUESIT TUAJ 

Shumica e shfletuesve janë të konfiguruar të pranojnë automatikisht cookies. Përveç të 
drejtave që i keni si subjekt i të dhënave në lidhje me përpunimin e të dhënave personale 
përmes "cookies" (shih seksionin 5 të Politikës së Privatësisë), ju gjithmonë mund të 
kundërshtoni përdorimin e mëtejshëm të "cookies" duke e vendosur shfletuesin tuaj të 
mos pranojë "cookies" ose të pranojë vetëm "cookies" të caktuara, ose të njoftoheni kur 
dërgohen "cookies". Pasoja e kësaj është se ju mund të mos jeni në gjendje të përdorni 
plotësisht të gjitha funksionet e uebfaqeve tona. 



 

Intern | Internal 

Në parim, është e mundur të vizitoni uebfaqen tonë pa cookies opsionale; megjithatë, 
përdorimi i uebfaqes pa cookies opsionale mund të ndikojë në funksionalitetin ose 
disponueshmërinë e uebfaqes. Nëse dëshironi të përfitoni plotësisht nga funksionet e 
uebfaqeve tona, ju rekomandojmë të pranoni të gjitha cookies. 

Ju lutemi vini re se përzgjedhja juaj ndikon vetëm në shfletuesin që përdorët kur keni 
bërë përzgjedhjen. Nëse përdorni pajisje ose shfletues të ndryshëm në një pajisje, 
zakonisht do t'ju duhet të zgjidhni përsëri cilësimet e cookies. Në rrethana të caktuara, 
cilësimet mund të rivendosen në cilësimet fillestare pas një përditësimi ose nëse fshini 
cookies nga shfletuesi juaj, gjë që do t'ju kërkojë t'i konfiguroni ato përsëri. 

3.2 CILËSIMET TUAJA NË QENDRËN TONË TË PREFERENCËS SË 

PRIVATËSISË 

Nëse lejoni cookies në cilësimet e shfletuesit tuaj, ne do të shfaqim një njoftim për 
cookies në uebfaqen tonë. Kjo ju lejon të menaxhoni cilësimet e cookies, për shembull, 
për të aktivizuar ose çaktivizuar cookies opsionale. Cookies opsionale aplikohen vetëm 
nëse ju pranoni kategorinë përkatëse të cookies. Ju lutemi vini re se cookies e 
domosdoshëm nuk kërkojnë pëlqimin tuaj dhe aplikohen gjithmonë kur i lejoni cookies në 
cilësimet e shfletuesit tuaj. 

Ju mund ta tërhiqni pëlqimin tuaj në Qendrën tonë të Preferencave të Privatësisë në çdo 
kohë, me efekt në të ardhmen dhe të ndryshoni kategoritë e cookies që keni zgjedhur. 
Për ta bërë këtë, ju lutemi përdorni "cilësimet e cookies" të lidhura në fillim të këtij teksti. 

4 COOKIES TË PËRDORURA NË KËTË UEBFAQE 

Tabelat në vijim përmbajnë një përmbledhje të cookies që ne përdorim. 
Cookies doemos të nevojshme 

Këto cookies janë të domosdoshëm që ne t'ju ofrojmë shërbimet tona. Ato përdoren pavarësisht nga 

pëlqimi juaj. 

Cookies doemos të nevojshme 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

stihl-gjuha www.stihl.al sesioni cookie i faqes së parë 

https://cookiepedia.co.uk/cookies/stihl-language
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Cookies doemos të nevojshme 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

stihl-faqja www.stihl.al sesioni cookie i faqes së parë 

OptanonAlertBoxClosed www.stihl.al 364 ditë cookie i faqes së parë 

https://cookiepedia.co.uk/cookies/stihl-site
https://cookiepedia.co.uk/cookies/OptanonAlertBoxClosed
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Cookies doemos të nevojshme 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

stihl-country www.stihl.al sesioni cookie i faqes së parë 

OptanonConsent www.stihl.al 364 ditë cookie i faqes së parë 

https://cookiepedia.co.uk/cookies/stihl-country
https://cookiepedia.co.uk/cookies/OptanonConsent
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Cookies doemos të nevojshme 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

__storage_test__ stihl.al Disa sekonda cookie i faqes së parë 

Cookies statistikore 

Ne i përdorim këto cookies për të përmirësuar shërbimet tona miqësore për përdoruesit dhe përvojën e 

përdoruesit. Për shembull, ne përcaktojmë informata se si e përdorni shërbimin tonë, sa shpesh e qaseni 

atë ose për sa kohë e përdorni mesatarisht. Cookies statistikore na ndihmojnë, për shembull, të 

përcaktojmë se cilët elementë të shërbimit tonë përdoren më shpesh dhe të zhvillojmë më tej ofertën tonë 

bazuar në nevojat tuaja. Krahas asaj, përdorim gjithashtu cookies statistikore për të monitoruar dhe 

analizuar sjelljen e përdoruesve të uebfaqes sonë (i ashtuquajtur "monitorimi i përdoruesit"). 

Cookies statistikore 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

_ga_xxxxxxxxxx www.stihl.al 399 ditë cookie i faqes së parë 

https://cookiepedia.co.uk/cookies/__storage_test__
https://cookiepedia.co.uk/cookies/_ga_xxxxxxxxxx
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Cookies statistikore 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

trx_ip www.stihl.al 399 ditë cookie i faqes së parë 

trx_geo_weather www.stihl.al sesioni cookie i faqes së parë 

FPLC stihl.al Disa sekonda cookie i faqes së parë 

FPID  stihl.al 399 ditë cookie i faqes së parë 

FPGSID  stihl.al Disa sekonda cookie i faqes së parë 

QST qualtrics.com 6 Muaj cookie i faqes së parë 

https://cookiepedia.co.uk/cookies/trx_ip
https://cookiepedia.co.uk/cookies/trx_geo_weather
https://cookiepedia.co.uk/cookies/FPLC
https://cookiepedia.co.uk/cookies/FPID
https://cookiepedia.co.uk/cookies/FPGSID
https://cookiepedia.co.uk/cookies/QST
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Cookies statistikore 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

ak_bmsc qualtrics.com Disa sekonda cookie i palës së tretë 

https://cookiepedia.co.uk/host/qualtrics.com
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Cookies statistikore 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

ar_debug region1.google-analytics.com 89 ditë cookie i palës së tretë 

ar_debug doubleclick.net 29 ditë cookie i palës së tretë 

Cookies të marketingut 

Ne i përdorim këto cookies për t'ju ofruar përmbajtje që është relevante për ju dhe e përshtatur sipas 

interesave tuaja. Këto cookies përdoren gjithashtu për të kontrolluar reklamat dhe për të matur 

efektivitetin e fushatave reklamuese. Këto cookies mund të përdoren për të përcaktuar nëse e keni 

përdorur shërbimin apo jo, si dhe se çfarë përmbajtjeje të shërbimit tonë keni përdorur. Ne mund ti 

ndajmë informatat me palë të treta, siç janë reklamuesit, dhe ta përdorim atë për qëllimet e tyre, në 

mënyrë që t'ju shfaqen reklama relevante edhe në shërbimet e tjera. Këto cookies shpesh lidhen me 

funksionalitetin e uebfaqeve të palëve të treta. Ne përdorim cookies marketingu për të monitoruar dhe 

analizuar sjelljen e përdoruesve të uebfaqes sonë (i ashtuquajtur "monitorimi i përdoruesit"). 

Cookies të marketingut 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

_fbp stihl.al 89 ditë cookie i faqes së parë 

https://cookiepedia.co.uk/host/region1.google-analytics.com
https://cookiepedia.co.uk/host/doubleclick.net
https://cookiepedia.co.uk/cookies/_fbp
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Cookies të marketingut 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

ELOQUA  stihl.al 395 ditë cookie i faqes së parë 

FPAU stihl.al 89 ditë cookie i faqes së parë 

_gcl_au stihl.al 89 ditë cookie i faqes së parë 

https://cookiepedia.co.uk/cookies/ELOQUA
https://cookiepedia.co.uk/cookies/FPAU
https://cookiepedia.co.uk/cookies/_gcl_au
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Cookies të marketingut 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

__Secure-xxxxxxx youtube.com 179 ditë cookie i palës së tretë 

VISITOR_PRIVACY_METADATA youtube.com 179 ditë cookie i palës së tretë 

https://cookiepedia.co.uk/host/youtube.com
https://cookiepedia.co.uk/host/youtube.com
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Cookies të marketingut 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

VISITOR_INFO1_LIVE youtube.com 179 ditë cookie i palës së tretë 

YSC youtube.com sesioni cookie i palës së tretë 

test_cookie doubleclick.net Disa sekonda cookie i palës së tretë 

https://cookiepedia.co.uk/host/youtube.com
https://cookiepedia.co.uk/host/youtube.com
https://cookiepedia.co.uk/host/doubleclick.net
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Cookies të marketingut 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

IDE doubleclick.net 389 ditë cookie i palës së tretë 

receive-cookie-deprecation doubleclick.net 179 ditë cookie i palës së tretë 

https://cookiepedia.co.uk/host/doubleclick.net
https://cookiepedia.co.uk/host/doubleclick.net
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Cookies të marketingut 

Cookies (biskotat) Nëngrupi i cookies Jetëgjatësia Cookies që përdoren 

5 POLITIKA E PRIVATËSISË 

Për më shumë informacion se si i përpunojmë të dhënat tuaja personale, duke përfshirë 
të dhënat personale të mbledhura përmes cookies, dhe si mund t'i ushtroni të drejtat 
tuaja në lidhje me përpunimin e të dhënave tuaja personale, shihni Politika e 
privatësisë që e kemi.  
 

https://www.stihl.rs/sr/pravni/politika-privatnosti
https://www.stihl.rs/sr/pravni/politika-privatnosti

